



校舍擴建工程進度簡訊(2022年12月)

擴建工程執行小組

A. 工程進度概況

慈幼中學校舍擴建計劃第一期工程於10月竣工，新校舍於12月初正式啟用。我們要衷心感謝聖母進教之佑的祝福，工程團隊及學校全體教職員工的支持，以及家長及學生們的包容及忍耐。本學年學校校慶活動：聖母無原罪瞻禮彌撒，在慈幼會中華會省副省會長梁定國神父親臨襄禮見證下，於新校舍球场上舉行，讓全體中小學師生、一眾慈幼大家庭成員代表，重拾以往歡樂的大家庭節慶氣氛，並為新校舍的啟用增添了一幕美好的回憶。

校舍擴建計劃第二期工程已於12月中旬啟動，建築範圍主要是鄰近卑第巷及高樓街的曲尺型舊中學部建築(三十年代重建，部份於六十年代加建)。因應文遺法的要求，此舊建築須保留原有的外牆立面及高度，故在建築設計、施工方案計劃及技術要求等方面有一定的困難及挑戰。

第二期工程預計將於2024/25學年內完成，新增的中學部設施主要包括校務行政辦公室及會議室、學校入口大堂、圖書館、音樂室、電腦室、常規課室、課後多元學習室、特別教學室、設計與應用科技室，足球場、天台跑道、室內多功能禮堂、學校建築文物展示廳等。

B. 第一期設施使用情況





C. 第二期工程進度實況

